
×−ÖµÖ×´ÖŸÖ (´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ, 
‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ, ¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ)

¯ÖÏÃÖÓ÷ÖÖ−ÖãÃÖÖ¸ü        
(•ÖÃÖê ¯ÖÏ¾ÖÖÃÖ ³Ö¢ÖÖ )

×¾Ö¿ÖêÂÖ (•ÖÃÖê ¯ÖÏ�ú»¯Ö ³Ö¢ÖÖ,¯ÖÏ×¿Ö�Ö#Ö 
³Ö¢ÖÖ

1 ‹�ú 7450-11500 ´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ 41 % - ´Öã¦ü#Ö ³Ö¢ÖÖ ¹ý¯ÖµÖê 63 ¤ü¸ü´ÖÆüÖ

‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ  5 %

¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ »ÖÖ÷Öæ −ÖÖÆüß

2 ¤üÖê−Ö 5000-8000 ´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ 41 % ´Öã¦ü#Ö ³Ö¢ÖÖ ¹ý¯ÖµÖê 63 ¤ü¸ü´ÖÆüÖ

‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ  5 %

¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ »ÖÖ÷Öæ −ÖÖÆüß

3 ŸÖß−Ö ´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ 41 % - ´Öã¦ü#Ö ³Ö¢ÖÖ ¹ý¯ÖµÖê 63 ¤ü¸ü´ÖÆüÖ

‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ  5 %

¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ »ÖÖ÷Öæ −ÖÖÆüß

4 “ÖÖ¸ü ´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ 41 % - ´Öã¦ü#Ö ³Ö¢ÖÖ ¹ý¯ÖµÖê 63 ¤ü¸ü´ÖÆüÖ

‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ  5 %

¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ »ÖÖ÷Öæ −ÖÖÆüß

5 ¯ÖÖ“Ö ´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ 41 % - ´Öã¦ü#Ö ³Ö¢ÖÖ ¹ý¯ÖµÖê 63 ¤ü¸ü´ÖÆüÖ

‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ  5 %

¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ »ÖÖ÷Öæ −ÖÖÆüß

6 ÃÖÆüÖ ´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ 41 % - ´Öã¦ü#Ö ³Ö¢ÖÖ ¹ý¯ÖµÖê 63 ¤ü¸ü´ÖÆüÖ

‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ  5 %

¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ »ÖÖ÷Öæ −ÖÖÆüß

7 ÃÖÖŸÖ ´ÖÆüÖ÷ÖÖ‡Ô ³Ö¢ÖÖ 41 % - ´Öã¦ü#Ö ³Ö¢ÖÖ ¹ý¯ÖµÖê 63 ¤ü¸ü´ÖÆüÖ

‘Ö¸ü³ÖÖ›êü ³Ö¢ÖÖ  5 %

¿ÖÆü¸ü ³Ö¢ÖÖ »ÖÖ÷Öæ −ÖÖÆüß

                �ú»Ö´Ö 4 (1) (²Ö) (x) 

 ŸÖÖ»Öã�úÖ ¾ÖÖ‡Ô ×•Ö»ÆüÖ ÃÖÖŸÖÖ¸üÖ µÖê£Öß»Ö ¿ÖÖÃÖ�úßµÖ ´Öã¦ü#ÖÖ»ÖµÖ, ¾ÖÖ‡Ô µÖê£Öß»Ö �úÖµÖÖÔ»ÖµÖÖ“µÖÖ  †×¬Ö�úÖ¸üß ¾Ö �ú´ÖÔ“ÖÖ-µÖÖÓ“Öß ¾ÖêŸÖ−ÖÖ“Öß ×¾ÖÃŸÖŸÖ ´ÖÖ×ÆüŸÖß 
¯ÖÏ�úÖ×¿ÖŸÖ �ú¸ü#Öê.

                                 ‡ŸÖ¸ü †−Öã–ÖêµÖ ³Ö¢Öê

†.�Îú. ¾Ö÷ÖÔ ¾ÖêŸÖ−Ö ¹ý¯Ö¸êüÂÖÖ


